

Через 2-3 часа подвесьте оберег на вертерке под лучи Солнца. Если Солнца не видно из-за плотной облачности, используйте Живой Огонь (костёр, восковую свечу, масляную лампаду).

Попросите близкого человека (или сами) «заговорить» оберег на то, что Вам необходимо - здоровье, крепкие отношения и т.д., учитывая также и специфику оберега, для чего он предназначен.

6. Практика «Получение поддержки Рода».

16 декабря, 17 декабря с 7:00 час. до 9:00 час 30 мин. 18 декабря и 21 декабря благоприятна работа со своим родом.

Вы можете просто посидеть с родственниками за ужином. Как известно у каждого Рода есть свои основатели, есть сильные Рода, кто помогает вам и защищает вас. Вы можете обращаться к ним за поддержкой и подсказкой, можете просить их благославления, чтобы они даровали вам мудрость вашего Рода.

Приготовьтесь к медитации. Успокойте свой ум,

7. Правильно прожить переход от Карачуна к Коляде.

Правила проведения 21-го и 22-го декабря: 21-го декабря необходимо особо осторожно себя вести. Желательно день провести дома со своими родными. В доме необходимо весь день жечь свечи. Очистительная и обережная сила огня – несравнима ни с чем. Также, в традиции в этот день жгли костры, поэтому если у вас будет возможность, то пожгите костёр.



Очищение и наполнение жилища благодатью с помощью колокольчиков

Развесьте в вашем доме колокольчики. Звук колокольчиков очищает пространство и насыщает

его благодатью.

Учёными доказано, что звук колоколов и колокольчиков подавляет развитие эпидемий, рост плесени, грибков и других паразитов, а также, устраняет тяжелые суицидальные и депрессивные состояния! К тому же, колокольчик, повешенный над дверью, своим звоном приглашает благодатную энергию войти в дом.

И, напоследок, не жалейте времени на очищение дома. Вы обретёте чистое и здоровое жильё, в котором каждый человек будет здоров, и вся семья будет радоваться Жизни.



МАДОУ «Детский сад № 58»

618417, Пермский край, г. Березники,
ул. В.Бирюковой, д.3

МАДОУ «Детский сад № 58»



21 декабря Карачунъ

Тел. 8(3424) 23 22 78

Пермский край, г. Березники ул. В. Бирюкова д. 3

Карачунъ – как правильно его встретить и провести

Праздники, связанные с движением Солнца – наиболее важные. Это поворот Солнца и Земли, да и всей Природы, на новый этап жизни. Особенностей таких дней заключается в том, что у вас приоткрывается возможность для того, чтобы приводить в порядок ваши дух, душу и тело.

Близится день зимнего солнцестояния, Карачунъ! Карачунъ (Корочунъ) в традиции наших Предков – Бог зимнего коловорота, самого короткого дня, Бог Смерти и гибели всего живого. Но, несмотря на столь трагичное значение, почитается вместе со всеми Богами. Смерть, конец – это, всего лишь, завершение очередного этапа для полноценного перехода к следующему.

Накануне Зимнего Солнцеворота Кошчный Бог (Кощей, Кошт, Чернобогъ, Велесь Тёмный) «окорачивает» - завершает старый год перед рождением нового года и нового Солнца на Коляду.

Карачунъ — время сокровенное, особенное, тайноведное, когда грань между Явью и Навью очень тонка. 22 декабря – Солнце переходит из одного состояния в другое, покидает этот мир и уходит «под землю».

Карачунъ – это последние три дня солярного цикла перед Колядой – рождением нового Солнца (25 декабря). Карачунъ не празднуют, но при его наступлении проводятся специальные обряды для очищения и освобождения от всего ненужного.

Это одновременно и время тьмы и время рождения нового дня.

Считается одним из опасных периодов, когда обостряются все проблемы, болезни, распри. Но, в то же время, это наилучший момент для очищения и расставания с отжившим прошлым.

Две недели до Карачуна – это пора отдачи долгов, прощения обид, завершения прежде начатых в году дел и освобождение себя от всего, что уже себя исчерпало. Это время очищения души и тела, сопровождаемого чистотой помыслов, слов и поступков.

Прощаться без сожаления, чтобы встретить вновь народившееся Солнце, вступить в новый годовой цикл без мёртвого груза за плечами. В ночь Карачуна души Пращуров приходят в Явь, дабы прознать о том, как жили потомки их: по Правде или по Кривде.

Карачунъ – время самое полезное для совершенствования. Карачунъ – день ухода Света и Солнца следует проводить в кругу единомышленников.

Это не праздник, а именно обряд. Проводить его следует только лишь в том случае, когда вы осознаете его смысл и символизм.

1. Очистить душу от негатива.

Две недели до Карачуна – это пора отдачи долгов, прощения обид, завершения прежде начатых в году дел и освобождение себя от всего, что уже себя исчерпало. Это время очищения души и тела.

Даты проведения: с 04 по 19 декабря.

2. Очистить дом.

Существуют специальные действия, которые очищают тонкое пространство дома, его атмосферу и всевозможные неблагоприятные воздействия, особенно, если вы живете в квартире и ваши соседи регулярно ругаются или, того хуже, пьют и курят. А если вы живете на Природе в своём доме, то необходимо все равно обновлять энергию вашего дома, чтобы она не застаивалась.

Даты проведения: 04 декабря по 18 декабря.

3. Очиститься в бане.

Баня – моет, чистит, и укрепляет тело, душу и дух. Подробности вы можете прочитать в выдержке из лекции «О правилах Банной Здравы» знахаря А.И. Никитиной.

Даты проведения: с 4 по 18 декабря в любой из дней.

4. Избавить своё сознание от негативных чувств, эмоций, мыслей и воспоминаний.

Подробное описание того, как избавиться своё сознание от негативных чувств, эмоций приводится в конце этой статьи.

Дата проведения: 21 декабря.

5. Очистить оберег от негатива.

Даты проведения: 16 декабря с 5:00 час. до 7:00 час. 18 декабря. Зарядить оберег 22 декабря.

Делается это так: в ночь с 29-го на 1-й лунный день оберег надо заморозить (вместе с тесёмкой или цепочкой). Чтобы вода быстрее замёрзла, нужно налить её немного, например, в пластмассовую крышку от стекло-банка, положить туда оберег с цепочкой, чтобы вода их покрыла и с вечера до утра продержать в морозильнике. Замерзающая вода вытянет весь негатив из оберега и цепочки.

Утром – растопить лёд, в который вморожен оберег с цепочкой, в проточной воде. Затем, его надо положить в соль или неглубоко прикопать в землю, если вы уверены, что этот участок земли ничем не осквернён (плевокми, окурками и т.п.).

Через 2-3 часа поместите оберег в проточную воду или под струю падающей проточной воды.

